

“四严一创”严打三类犯罪

市公安局承诺：将最大安全感送给百姓

本报讯(记者 陈思)昨日,我市警方打响2008年“四严一创”战役,向各类违法犯罪行为发起新的进攻,重点打击“两抢一盗”,“三电”犯罪以及街霸、路霸、市霸、行霸、村霸、“医托”、“医闹”等黑恶势力犯罪。警方召开动员大会,副市长、市公安局局长黄保卫对相关工作进行了部署。活动期间,将对全市16个分县(市)

局和所有局直单位班子成员进行“四严一创”具体表现民意测评,对满意率排名落后的将给予告诫谈话、调整岗位或免去职务。另外,从现在开始到年底,全局的干部人事关系全部冻结,位置全部用于“四严一创”干部的提拔重用,其中,排名第一的科、所、队长,符合任职条件的提拔重用,留下的职位原则上由教导员接任,教导员

从副所(队)长中提拔,副所(队)长从本单位优秀民警中提拔;年终评选出100名先进个人和100名业务能手,直接任命为副所长、副中队长,或提拔到其他领导岗位。排名垫底,免去职务或调整岗位。黄保卫表示,“四严一创”贯穿始终的主旋律是“让受者满意,让有为者有位”。让受者满意,就是公安机关作为管

理者、服务者、执法者,必须让它的管理对象、服务对象、执法对象满意,让最大的社会对象满意;让有为者有位,就是通过“四严一创”工作,建立健全公平、公正、科学、合理的考评体系和用人机制,让想干事、能干事、干成事、政治上可靠的人脱颖而出,将“四严一创”提升到新的水平,将最大的安全感送给老百姓。

明年建房逾千万平方米 比原计划增三成多

本报讯(记者 曹克)昨日,记者从刚刚出炉的《郑州市2009年住房建设计划》发现这样一个新特点:明年市区各类住房建设总量由原计划的810万增加至1100万平方米。市房地产管理局副局长李保华接受采访时表示,调整的目的,主要是加大市场供给力度,稳定住房消费预期。普通商品住房建设总量供应比原计划增加257万平方米,共计905万平方米。与普通商品房总量增加不同的是,调整后的限价商品住房建设总量由原来的160万改

为100万平方米。作出这样的调整,李保华解释说,主要是由于土地供应紧张,这样更符合郑州的实际情况。在保障性住房问题上,此次也有相应的调整,原来计划是143万平方米,调整后为95万平方米。据记者了解,市政府正在研究制定增加经济房总量的具体措施,近三年,估计平均每年开工总量不会低于150万平方米。此外,城市周转性住房的建设总量也在增加,原计划为15万平方米,而现在增加至30万平方米。

高考体检指导意见出台 六类病患者高校可拒收

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从教育部门获悉,今年高考体检指导意见已出台,根据国家的相关规定,患有六类疾病的考生,报考的学校可以不予录取。这些疾病为:严重心脏病、心肌并高血压病;重

症支气管扩张、哮喘、恶性肿瘤、慢性肾炎、尿毒症;严重的血液、内分泌及代谢系统疾病并风湿性疾病;重症或难治性癫痫或其他神经系统疾病,严重精神未治愈、精神活性物质滥用和依赖等。

郑州将建国际儿童村 选址中牟 年内一期投用

本报讯(记者 李娜)郑州将建“国际儿童村”,昨日,记者从市救助管理站获悉,儿童村选址工作已完成,预计一期项目年内投用。

据市救助管理站站长王万民介绍,儿童村将落户中牟县,一期完工后首批将主要接收服刑人员的未成年子女。

香港中文大学在豫招12人 下月举行招生说明会

本报讯(记者 刘国润)记者昨日获悉,香港中文大学今年计划在我省招生12人(4名文科,8名理科),其中5名带奖学金(2文3理)。

该校将于4月2日13点在郑州一中新校区综合楼报告厅举行招生说明会。

二次供水合格率较低 今后将重点监测

本报讯(记者 张丽霞 实习生 竺晓伟)26日,第21届中国水周“保障饮水安全,维护生命健康”恳谈会在市自来水水质监测站举行。与会专家呼吁:关注管网二次污染问

题,让老百姓喝上“放心水”。目前,我市二次供水合格率比较低。据郑州市疾病预防控制中心副主任常战军透露,今后,他们将监测重点转移到我市“二次供水”。

男人体验怀孕 感受妻子甘苦

本报讯(记者 汪辉 通讯员 田景川 文/图)“哎呀!这么重,怀孕还真不方便啊!”昨日,当准爸爸们挂着十余公斤的重物模拟怀孕弯腰拾物时,他们不约而同地发出了这样的感叹。

方式,与该镇200多名已怀孕、待孕及新婚对象进行了一场大型“一宣讲三关爱”活动。



昨日上午,在荥阳市贾峪镇楚村村委大院,围绕“生殖健康进家庭”主题,荥阳市人口计生宣讲团采取面对面

受旱面积千万亩 我省欲增雨解渴

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王建忠)记者昨日从省防汛抗旱指挥部办公室获悉,由于近期降雨稀少,我省受旱面积有加剧之势。截至目前,全省已达1300万亩。据悉,25日,一架空军

运-7型人工增雨专用飞机已抵郑州新郑国际机场。省气象局已做好人工增雨的准备工作,将密切监视天气变化,抓住适合天气时机,进行飞机和地面增雨作业,缓解目前旱情。

即日起考评医德 三年不合格吊证

本报讯(记者 汪辉)连续三年考核不合格者,将被吊销执业证书。昨日,省卫生厅下发了《关于建立医务人员医德考评制度指导意见的通知》,要求从即日起,各地医疗机构要把医德考评纳入医院管理。

考评结果纳入院务公开内容,及时在本单位公示。对于医务人员当年首次考评不合格的,取消其本年度评优评先、晋级晋职资格,院内通报批评,并与绩效挂钩;连续两年不合格的,待岗,培训合格后方可上岗;连续3年不合格的人员,注销注册,收回医师或护士执业证书。

艾滋病患者月享390元诊疗补助

本报讯(记者 汪辉)昨日,记者从省卫生厅获悉,我省日前出台了针对城镇HIV(艾滋病病毒)感染者和AIDS(艾滋病)患者的诊疗办法,我省非农业人口的HIV感染者,每半年接受一次免费CD4检测,AIDS患者享受390元/月的减免机会性感染诊疗服务。

按照政策,城镇AIDS患者将享受补助为390元/月的减免机会性感染诊疗服务。补助的治疗费用使用完后,参加城镇职工基本医疗保险和城镇居民医疗保险的感染者,其他人员费用自理。患者若提供生活困难或低保证明,可接受免费抗病毒治疗。

急危重病人先抢救后交费

我省出台医疗服务40条便民惠民

本报讯(记者 汪辉)看病预约挂号,设置济困床位,门诊实行“弹性工作制”……昨日,省卫生厅下发《河南省便民惠民医疗服务40条》,患者去医院看病将享受到更加周到方便的服务。

根据规定,医疗机构要设置和公布专人值守的预约电话,患者可预约挂号,预约检查。门诊必须设立有明显标识的残疾人、军人、老年人服务专用窗口。

省卫生厅还要求二级以上医疗机构设立一定比例的济困床位。对出院患者,要定期回访、随访,了解患者的康复情况。医院要实行门诊值班主任制度或院长接待日制度,及时解决协调患者就诊中出现的困难及投诉。

规定要求,医院须实施门诊弹性工作制,根据患者就诊情况,开展夜间门诊、夜间门诊、延时门诊等服务,视患者病情开展“一日诊”服务。实施无节假日制度,全年365天,天天应诊。急诊科要实行24小时应诊制和首诊负责制,对急危重病人实行“三先三后”,即先就诊、后挂号,先抢救、后交费,先住院、后办手续,院内急会诊必须10分钟到位。急诊常规化验项目30分钟出结果,急诊生化项目2小时出结果,门诊常规化验项目2小时出结果,一般化验检查项目当天出结果,特殊检查项目不超过3天。急诊平片30分钟出结果,普通平片2小时出结果;急诊CT、MRI检查1小时出结果,普通患者24小时内出结果。

规定明确提出要保护患者隐私,实行“一名医师一名患者”诊查制度。男性医务人员在为女性患者进行检查时,要注意保护隐私,必须有护士或家属陪伴。

大商新玛特郑州总店系列报道之一

全新消费时代的引领 大商新玛特郑州总店业态纷呈

本报记者 赵佳 通讯员 王睿

随着人们生活水平的提高,对于生活品质和生活方式的要求也愈发增加。在这种背景下,人们的消费理念日新月异,对于消费场所的要求也从单纯的购物场所,开始了向融合餐饮、娱乐、休闲等多功能角色的转变。

在这种环境下,大商新玛特郑州总店从筹备初期就承载了更多,将一站式、体验式的购物理念大举拉高,深度挖掘业态组合,形成了融合精品百货、餐饮娱乐、美容健身、星级影院、书店电玩等多业态组合,并成为大商新玛特郑州总店的核心竞争力,成为中原地区首家一站式综合购物商场。

大商新玛特郑州总店副总经理李钦介绍到,餐饮娱乐的进驻将是本店的一大特色。餐饮进驻商场在郑州已经不为鲜见,可是为什么大商新玛特郑州总店将其定位为一部

重头戏来唱呢?面对记者的疑问,李钦谈到,大商新玛特郑州总店在餐饮品牌的引进上有着诸多限制,品牌性和独有性是品牌引进的重点,像起源于日本、风行于北京、上海各大城市,被称为日本拉面的代名词的味千拉面的进驻是其首次登陆郑州的第一站。美食广场引进当前时尚的韩日料理、泰国菜系、血统纯正的意大利餐及传统优质的中国菜品;港式茶点、台湾小吃,将会满足顾客的不同喜好。谈及风格独特的品牌餐饮店的建立与之有何不同,李钦笑谈,自然是体现在品牌上,可具体有哪些重头品牌,他说还是等开业时期让消费者亲眼目睹吧。

多业态组合显然是大商新玛特郑州总店的一张特色名片,在传承传统商业模式的基础上的突破创新,势必刷新中原地区的消费理念,引领一个全新的消费时代的到来。

郑州市人民政府残疾人工作协调委员会 郑州市财政局 郑州市残疾人联合会 郑州市地方税务局 河南省地方税务局直属税务分局

关于按比例安排残疾人就业暨征收残疾人就业保障金的通告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》、国务院《残疾人就业条例》、《河南省〈残疾人保障法〉实施办法》、《河南省按比例安排残疾人就业办法》(省政府第85号令)和《郑州市人民政府关于深入贯彻〈河南省人民政府关于修改〈河南省按比例安排残疾人就业办法〉的决定〉的意见》,就有关事项通告如下:

一、审核对象及管理范围

对郑州市行政区域内的省及市直机关、团体、事业单位;中央及外地驻郑单位;负有纳税义务并纳入税务管理的各类企业及其他经济组织(以下简称企业和其他经济组织),以法人单位为按不低于本单位在职职工总数1.5%的比例安排残疾人就业情况进行审核。郑州市残疾人劳动就业服务中心负责省及市直机关、团体、事业单位,中央及外地驻郑单位,省地税直属分局、市地税直属局、市地税局涉外分局、经济技术开发区、高新技术产业开发区、郑东新区以及新郑机场辖区范围内的企业和其他经济组织审核;市内五区残疾人就业服务机构负责本辖区区属及其以下机关、团体、事业单位、税务分局管辖范围的企业和其他经济组织的审核;各县(市)及上街残疾人就业服务机构负责本辖区内各用人单位的审核工作。

二、审核资料及时间

1.《郑州市按比例安排残疾人就业年审手册》(到各级

残疾人就业服务机构免费领取,填写内容并加盖公章)。

2.本单位在职残疾职工的《中华人民共和国残疾人证》、在在职残军人的《中华人民共和国残疾军人证》(1-8级)原件及复印件,及与其依法签订的劳动合同原件。

3.企业和其他经济组织:2007年财务年报;2007年第四季度在职职工工资凭证原件;2007年残疾职工养老保险个人对账单、医疗保险手册、失业保险相关证明材料。

4.2007年成立的单位:编制册;2007年第四季度在职职工工资表;2007年职工养老保险花名册。

5.2008年成立的单位:《税务登记证》原件、复印件。

6.审核时间:2008年4月1日至6月30日(不包括节假日)

三、残疾人就业保障金的征收

残疾人就业保障金是向安排残疾人就业未达到规定比例的用人单位征收的用于残疾人就业的政府性专项基金。负有纳税义务并纳入税务管理的各类企业及其它经济组织应缴纳的残疾人就业保障金,经各级残疾人就业服务机构审核后,持《残疾人就业保障金缴款通知书》到主管税务机关办税服务厅申报缴纳。

机关、团体、事业单位,持当地残疾人就业服务机构开

具的“缴款通知书”,按照各级残疾人就业服务机构规定的时间到代收银行缴纳残疾人就业保障金,凭银行盖章的“缴款通知书”回执联,到残疾人就业服务机构开具《河南省行政事业性收费基金专用票据》(残疾人就业保障金专用)。

四、处理办法

对逾期不参加审核的用人单位,将根据相关统计资料,视为未安排残疾人就业全额征收残疾人就业保障金及滞纳金。未按时缴纳残疾人就业保障金的单位,除限期补交外,并从滞纳金之日起按日加收应缴金额5‰的滞纳金。

对逾期不缴纳或不足额缴纳残疾人就业保障金的用人单位,将按照省人民政府第85号令的规定给予通报批评并申请人民法院强制执行。

五、审核地点

1.市残疾人就业服务中心审核范围内的用人单位到郑州市残疾人劳动就业服务中心参加审核。

2.市内五区及各县(市)、上街区审核范围内的用人单位到各区残疾人就业服务机构参加审核。

市残疾人就业服务中心: 棉纺西路1号附3号(嵩山路与棉纺路交叉口向西500米路北)四楼 联系电话: 67181095

中原区残疾人劳动就业服务所: 桐柏北路101号 联系电话:67512068
金水区残疾人劳动就业服务所: 信息路与东风路交叉口北(区审批大厅) 联系电话:63526481-692
管城区残疾人劳动就业服务所: 商城路216号(区地税征收大厅) 联系电话:66336325
惠济区残疾人劳动就业服务所: 长兴路27号(区行政审批服务中心) 联系电话:63987300
二七区残疾人劳动就业服务所: 兴华南路与长江路口北200米(区行政审批中心) 联系电话:68890608
市残疾人就业中心网址: http://zz.haczj.com.cn
市地税局网址: www.hazzz-1-tax.gov.cn
省地税局直属税务分局网址: http://www.hndszej.gov.cn

郑州市人民政府残疾人工作协调委员会 郑州市财政局 郑州市残疾人联合会 郑州市地方税务局 河南省地方税务局直属税务分局 2008年3月26日